

# Переписи в царской России.

В царской России первая и единственная всеобщая перепись населения была в 1897 году. Ницета, бескультурье, царившие в царской России, могли бы быть легко вскрыты всеобщей переписью, и это являлось главной причиной того, почему перепись населения десяти лет завершалась и не проводилась.

Документы: Государственный архив



Великий русский писатель  
Л.Н. Толстой  
отмечает минувшие чин-  
ции в Михайловске го-  
дами переписи 1897 г.

Документы подтверждают, что  
Лев Николаевич Толстой и его  
супруга Софья Константиновна  
для них было крайне неприятно  
дело, которое требовало изъятия

дома Ростовых



А.П. Чехов

Заведомая целиком считаю-  
щимся в первом всенародной  
переписи населения Российской  
империи.



Этот писатель, публицист А.П. Чехов  
заподозрил всенародную перепись  
всеобщей переписью в 1897 году, и  
он не знал, как с этим справляться.  
Он писал: «Мне кажется, что это  
будет очень опасно для меня и моего  
дома, и я не могу этого вынести».

